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Ghid pentru înscrierea studenților la 

proiectele de diplomă / lucrările de disertație 

 

Vă rugăm să parcurgeți următorul ghid cu atenție și în totalitate înainte să acționați! 

Pașii de urmat pentru alocarea de teme pentru proiectul de diplomă / lucrarea de disertație 
sunt următorii: 

1. Faza preliminară: discutați cu cadrul didactic agreat în vederea alocării unei teme de 
proiect de diplomă / lucrare de disertație. 
Doar în momentul în care cadrul didactic și-a dat acordul, începeți procesul de înscriere! 

2. Completați formularul pentru începutul procesului de înscriere (aici). 
ATENȚIE! Trebuie să fiți logați în browser cu contul instituțional1 (@student.utcb.ro) și să 

selectați cu atenție opțiunea dorită. 
În urma completării formularului, în termen de 10-20 minute (interval ce depinde de 

conexiunea între serverele Microsoft), veți primi un mesaj pe Microsoft Teams (Figura 1). 

 
Figura 1. Mesaj de acces în aplicație 

  

 
1 Pentru a verifica contul în care sunteți logați pentru completarea formularelor, navigați mai întâi la 
https://forms.office.com/ și în colțul din dreapta-sus al paginii ar trebui să apară detaliile acestuia. 

https://forms.office.com/e/3ubLGuuqSj
https://forms.office.com/
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3. Apăsați butonul menționat și într-o fereastră de browser se va deschide pagina 
https://apps.powerapps.com/play/(...), care vă va cere permisiunea de accesare a 
Microsoft Teams și Sharepoint (Figura 2) - va trebui să acceptați (Allow). 
Foarte probabil și aici va trebui să vă logați cu contul instituțional (@student.utcb.ro) - pe 

primul ecran al aplicației trebuie să apară numele și e-mail-ul dumneavoastră instituțional! 
Nu trebuie să instalați PowerApps pentru dispozitivul dumneavoastră, puteți accesa 

aplicația direct din browser. 

 
Figura 2. Permisiuni de acces în aplicație 

4. Odată intrați în aplicație, trebuie să navigați prin selecții succesive până ajungeți la tema 
convenită cu cadrul didactic și să vă înscrieți la aceasta. 
Ecranele succesive conțin: programul de studii, departamentul din care face parte cadrul 

didactic, numele cadrului didactic și lista de teme care sunt în acel moment nealocate 
studenților. 

Dacă ați efectuat o selecție greșită, vă puteți întoarce la ecranele anterioare prin apăsarea 
săgeții din colțul din stânga-sus al aplicației. 

Vă rugăm să fiți foarte atenți în momentul selectării temei și, în cazul proiectelor de 
diplomă, să aveți în vedere și conținutul cadru al acestora (https://civile.utcb.ro/sunt-
student/finalizare-studii/)! 

Figura 3 conține un exemplu în care sunt prezentate ecrane din aplicația pentru proiectul 
de diplomă în care au fost selectate succesiv următoarele: programul de studiu - Construcții 
Civile, Industriale și Agricole, departamentul - Departamentul de Mecanica Structurilor, cadru 
didactic îndrumător -- Savu Adrian Alexandru și tema nr. 369. 

Figura 4 conține un exemplu în care sunt prezentate ecrane din aplicația pentru proiectul 
de disertație în care au fost selectate succesiv următoarele: programul de studiu - Inginerie 
Structurală, departamentul - Departamentul de Construcții din Beton Armat, cadru didactic 
îndrumător -- Popa Viorel și tema nr. 16. 

https://civile.utcb.ro/sunt-student/finalizare-studii/
https://civile.utcb.ro/sunt-student/finalizare-studii/
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Figura 3. Ecrane aplicație proiect de diplomă - exemplu 
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Figura 4. Ecrane aplicație lucrare de disertație - exemplu 
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5. După ce apăsați butonul „Înscriere”, veți primi pe Teams un alt mesaj care va confirma 
faptul că v-ați înscris pentru temă (Figura 5). 

 
Figura 5. Mesaj de confirmare a înscrierii - exemplu 

6. Așteptați acceptarea sau respingerea cererii. 
a. Dacă înscrierea este acceptată (Figura 6), vă rugăm să descărcați cererea de pe site-

ul facultății (butonul „Descarcă cerere” din mesaj) și să o depuneți la secretariatul 
departamentului din care face parte îndrumătorul, completată și semnată atât de 
dumneavoastră cât și de acesta. 

b. Dacă înscrierea este respinsă (Figura 7), vă rugăm să reluați procesul de la pasul 1, 
sărind peste pasul 2 - nu mai este nevoie să completați formularul de înscriere, puteți 
intra în aplicație direct apăsând butonul de pe primul mesaj primit. 

 
Figura 6. Mesaj de acceptare a înscrierii - exemplu 
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Figura 7. Mesaj de respingere a înscrierii - exemplu 

 

Fiecare aplicație folosită în proces (Forms, Teams, PowerApps) poate fi accesată de pe 
computer, tabletă sau telefon inteligent. 

 

Mult succes! 

Decanat FCCIA 


